

UNIVERSIDADE DE CABO VERDE
Direção dos Serviços de Recursos Humanos

Rectificação n.º 2/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata publicado no Boletim Oficial n.º 232, II Série, de 15 de dezembro de 2023, referente a progressão do Professor Augusto Borges Amado.

Por ter sido publicada de forma inexata a progressão do Docente Augusto Borges Amado, no Boletim Oficial n.º 232, II Série, de 15 de dezembro de 2023, mediante medida administrativa excecional, com efeitos a partir de 1 de dezembro de 2023, novamente se publica a parte que interessa:

Onde se lê:

"...Assistente/Monitor, referência 1 escalão C..."

Deve-se ler:

"...Assistente/Monitor, referência 1 escalão D..."

Universidade de Cabo Verde, 20 de dezembro de 2024.

O Diretor, *Amaro Gomes Lopes*.